Informacja

Okręgowa Komisja Wyborcza w Radomiu przypomina, że zgodnie z kalendarzem wyborczym do  11 października 2007r. wyborcy przebywający na terenie gminy czasowo lub nigdzie niezamieszkali,  mogą złożyć  wniosek o dopisanie do spisu wyborców.

Wniosek taki można złożyć w komórkach ewidencji ludności urzędów gmin. 

Do 11 października 2007r. do spisu sporządzonego dla obwodu, w którym lokal jest przystosowany dla wyborców niepełnosprawnych (lokale wskazane przez wójta, burmistrza, prezydenta w obwieszczeniach o obwodach głosowania) mogą się dopisać, na własny wniosek,   wyborcy niepełnosprawni.

Dla wyborców, którzy przed dniem głosowania (przed 21 października 2007r.) zmieniać będą miejsce pobytu wydawane są zaświadczenia o prawie do głosowania. 

Zaświadczenie takie możne wyborca uzyskać na własne żądanie w komórce ewidencji ludności urzędu gminy, w której zameldowany jest na pobyt stały i znajduje się w stałym rejestrze wyborców.   

Zaświadczenia urzędy wydają do dnia 19 października br. do zakończenia godzin pracy urzędów.

Dla wyborców m. Radomia zaświadczenia o prawie do głosowania wydaje Ewidencja Ludności Urzędu Miejskiego, ul. Moniuszki 9, parter, pokój nr 2.

Wszelkich informacji dotyczących spraw związanych z wyborami do Sejmu RP  i Senatu RP udzielają pracownicy Krajowego Biura Wyborczego Delegatura w Radomiu  od poniedziałku do piątku do godz. 15.30 pod tel. (048)362-38-23 lub (048)363-97-45. 

Pod w/w numerami tel. dyżurować będą również od dnia 15 października br. w godz. 14.00-15.30 członkowie Okręgowej Komisji Wyborczej.
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