Informacja

Komisarza Wyborczego w Radomiu

W związku z zarządzonymi na dzień 18 marca 2007r.  przez Wojewodę Mazowieckiego wyborami uzupełniającymi do Rady Miejskiej w Nowym Mieście nad Pilicą informuję, że zgodnie z kalendarzem wyborczym do dnia 27 stycznia 2007r. Komisarz Wyborczy w Radomiu w swej siedzibie (Delegatura Krajowego Biura Wyborczego w Radomiu, ul. Żeromskiego 53, pok. 154) przyjmować będzie w dni robocze, w godz. 7.30-15.30 zawiadomienia o utworzeniu komitetów wyborczych oraz zamiarze zgłaszania kandydatów na radnego w wyborach uzupełniających zarządzonych na dzień 18 marca 2007r.

Zawiadomienia wraz z załącznikami spełniać winny wymogi określone w art.64c lub art. 64d lub art. 64e lub art.64f Ordynacji wyborczej do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw.

Pełnomocnicy komitetów wyborczych, o których mowa wyżej uprawnieni są do zgłoszenia kandydatów na członków  Komisji Wyborczych.

Zgłoszeń do Miejskiej Komisji Wyborczej w Nowym Mieście nad Pilicą należy dokonać  w dni robocze do dnia 29 stycznia 2006r., w godz. 7.30-15.30 w Delegaturze  Krajowego Biura Wyborczego w Radomiu, ul. Żeromskiego 53, w pokoju 154.

Zgłoszeń do obwodowej komisji wyborczej należy dokonywać do Burmistrza w Nowym Mieście nad Pilicą w terminie do 16 lutego 2007r.

Wzory zgłoszeń oraz szczegółowe zasady powoływania gminnych i obwodowych komisji wyborczych znajdują się w uchwale Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 4 września 2006r. w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłaszania kandydatów oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, Rady m. st. Warszawy i rad dzielnic w m. st. Warszawie ( M. P. nr 61, poz. 641).
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